Маршрутный лист
учащегося 3А класса________________________________________

	№ п/п
	Задание
	Решение задания
	Отметка о выполнении

	1.
	Устный счет
«Старт»
	1 = 3    3    3    3
1 = 3    3    3    3
2 = 3    3    3    3
3 = 3    3    3    3

	

	2.
	Решение составной задачи «Космодром»

	На космодроме, на который мы приземлились, было 38 летающих тарелок. На испытания вылетело 4 группы по 6 тарелок в каждой. Сколько тарелок вылетело с космодрома? Измените, вопрос так, чтобы получилась составная задача? Запиши вопрос.
______________________________________________
______________________________________________
1)

2)

Ответ:

	

	3.
	Решение примеров «Чёрные дыры»
	Вставь недостающие числа так, чтобы равенства были верными
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	Гимнастика для глаз «Космический полет»

	4.
	Работа в парах
«Исследовательская лаборатория»
	Угадайте, какие числа спрятались за геометрическими фигурами. 

	
25 + 7    =  32
	
56 –     21 =  35

	
14 –   7  =   7
	
35   – 15 =  20

	
32    : 8 =    4
	
18 + 3 =    21

	
4  *   7   = 28
	
24 –    21  = 3

	
4   *   4   = 16
	
20    +    4  = 24



	

	Физкультминутка «Космоспорт»

	5.
	Решение задач
«Космопарк»
	Надо посадить 8 космодеревьев. Цена одного космодерева 3 косморубля. Сколько косморублей нам понадобится на покупку космодеревьев?

	Цена
	Количество 
	Стоимость 

	
	
	





Ответ:

	

	6.
	Решение неравенств «Звездопад»
	Не выполняя вычислений, вставьте знаки так, чтобы неравенства были верными.
9 + 9 + 9 + 9 * 9 · 3                                    5 · 4 * 5 + 5 + 5
8 + 8 + 8 + 8 * 8 · 3  + 8                             3 + 3 + 3 * 3  · 3
6 · 2 * 6 + 6 + 6                                           9 · 5 * 9 · 7 –  9

	

	7.
	Самостоятельная работа «Таблица Пифагора»
	За 1 минуту вам нужно будет заполнить как можно больше клеток в таблице умножения. 
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	Созвездие «3А»
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